BLOOM HUT

A




4000

4 ™
-
O
Lo
—
A~y
-
(@)
(@)
<
AN NA AN N AN
ST I
I N
Neo) N J
D . L] _
\ L] . )
O
~O
<
E Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
E @& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
O Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se
N
|

< o St 600-0001-00
@ Varje vecka J.F.l.ll. S|dO 2 av ]4

¥ vare sasong { Falhsid | N 202

2-4

06-12 ./

o




Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = Info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se

600-0001-00
Sida 3 av 14

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-A-00487 Jordankare 4
2 300-A-01139 Krysstrdv, jordankare 1

06-12  /

LN 202

o




Full upp fallskyddsunderlaget \——/

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = Info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se

600-0001-00
Sida 4 av 14

06-12  /

LN 202

o




\/
/\
~_"
/\
"~ ITEM NO. |PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-E-01143 Stolpe, 1 sidigt borrad 1
2 300-A-01132 Jordankare solo 1
3 950-A-00080 Bricka 10,5x20x2 4
4 T6SO860FZV  |Fransk fraskruv M8x60 Varmforzinkad 4
PN
\/

- W O -
N
Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
. D . @ Nordic Parks Sverige 4B & +4521-44400 90
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
. . Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se
For i stolpen i det nedgravda fundamentet
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY. 6.00_0001 -00
] 300-A-01156 Jordankare, BLOOM Hut solo ] Sida S av 14
2 300-E-01133 Stolpe med faste 4
3 TFTO650UTV Tr&askruv sankt 6x50mm UTV /o) LN 2023-06-12 ) /




4

Montera fast 4st faknknock
med 8st sankt trasrkuv 5x140mm

E:B Monterinstid

@ Varje vecka 2B Antal montérer

% Varje sdsong q" Fallhdjd

D ]

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

600-0001-00

Sida 6 av 14

N1
{ . (Q . ]
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-E-01133 Stolpe med faste 4
2 TFT06140UTV Tr&skruv sankt 5x140 8

| N 2023-06-12 /




Montera fast 2st Overliggare
med 2st 6x50mm kullrig traskruv

[/

™~ ~—
)
1
\ -
NAT
-
o >

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
(\_/D @& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
— Tunbytorpsnatan 2C 5= info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Visteras % www nordicparks se

600-0001-00
Sida 7 av 14

LN | 2023-06-12




1 VUUUJU

\v

Montera fast vagg - ]
med fraskruv sankt 5x50 P

e

L~

A

L~

L1

\\/
N E ] w» rd Tillverkad 1 SYerige av: Kontaktinformation
. ‘ v & Nordic Parks Svarige AR E +4521-444 00 90

= info@nordicparks.se

Tunbytorpsgatan 2C
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

600-0001-00
o Sida 8 av 14

-06-12 /!

LN 202

o




Montera fast 1st disk med
6st fraskruv sankt 5x45

/ N\
\4
X

LL1 H,K. Lk 1|

|

7
RV
Wz
1

LA

A\

—

i ﬁew
[ - N \% ‘ Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation

@ Nordic Parks Sverige 4B & +4521-44400 90

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras

5 www nordicparks.se

600-0001-00
Sida 9 av 14

LN 2023-06-12 /




Montera dast ytterliggare
1st disk enligt tidigare anvisningar

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

600-0001-00
Sida 1Qov 14

LN | 2023-06-12




Montera fast 2 taksektioner
med 20st trasrkuv sank 5x50

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

600-0001-00
Sida llav 14

LN | 2023-06-12




Montera fast takknockdekor med 16st 6x25
traskruv kullrig

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

600-0001-00
Sida 12v 14

LN | 2023-06-12




B, - ﬁ

L Wy
’ N N
/
=
Montetra fast 2st fak med 20st y
5x50mm sankt fréskruv r 4
AP

|l>// A

Y Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation

@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se

Nogdi Pﬂ!"k}' 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

NAT . =
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION S|dO '| 33\/ ‘| 4

- V, L / /

{ O l LN | 2023-06-12




Montera 1st taknockdekor med
12st traskruv 6x50mm kullrig traskruv

™

Nordi Park}' 721 37 Visterds

ITEM NO.

PART NUMBER

DESCRIPTION

000100

Sida 14v 14

Tunbytorpsgatan 2C

Tillverkad | S¥erige av:

Kontaktinformation

@ Nordic Parks Sverige 4B & +4521-44400 90
= Info@nordicparks.se

5 www nordicparks.se

LN 2023-0




	Sheet15
	Drawing View47

	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3

	Sheet2
	Drawing View48

	Sheet2(2)
	Drawing View5

	Sheet4
	Drawing View6
	Drawing View7
	Detail View A (1 : 5)

	Sheet5
	Drawing View9
	Detail View C (1 : 5)

	Sheet5(2)
	Drawing View12
	Detail View K (1 : 7)

	Sheet7
	Drawing View14
	Drawing View15
	Detail View L (1 : 5)

	Sheet8
	Drawing View17

	Sheet8(2)
	Drawing View19

	Sheet8(2)(2)
	Drawing View22

	Sheet8(2)(2)(2)
	Drawing View37

	Sheet13
	Drawing View42
	Detail View I (1 : 5)

	Sheet13(2)
	Drawing View44
	Detail View J (1 : 3)


